

LA RIOJA

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Logroño, dos pesetas al mes. Fuera de la capital, trimestre seis pesetas...

REDACCION Y ADMINISTRACION PLAZA DE LA IMPRENTA, NUM. 9, BAJOS TELEFONO, 1-5-6-1.

Franqueo Concertado

Franqueo Concertado

DOÑA VICENTA LOPEZ ALBA

(Viuda de don Pedro Viana)

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 68 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada madre doña Encarnación Alba; hijas doña Elena y doña Milagros; hijos políticos don Ciriaco Perucha y don Jesús las Heras...

FUNERAL.—HOY, a las CUATRO.

CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, a las CUATRO Y MEDIA.

IGLESIA PARROQUIAL.—Santa María de la Redonda.

CASA MORTUORIA.—Cervantes, número 1.

MISA DE REQUIEM.—Mañana, a las DIEZ.

Varios Sres. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

"Agencia Fúnebre Berger" — Sagasta, 27. — Teléfonos 1119 y 1752.

Don Saturnino Terroba Lázaro

FALLECIO EL DIA 3 DEL ACTUAL, A LOS 72 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Faustina Terroba; hijos doña Margarita, doña Francisca, doña Natalia, don Esteban (ausente) y doña Angeles...

FUNERAL.—Tuvo lugar ayer a las tres y media.

CONDUCCION DEL CADAVER.—Se efectuó ayer a las cuatro.

IGLESIA PARROQUIAL.—Santiago el Real

CASA MORTUORIA.—Camino de Prado Viejo.

MISA DE REQUIEM.—HOY, a las NUEVE Y MEDIA.

Agencia Fúnebre Berger. — Sagasta, 27. Teléfonos, 1119 - 1752.

LOS DISCURSOS POLITICOS DEL DOMINGO

El señor Gil Robles: «Avanzo cada día un poco; cuando encuentro un boquete por él me introduzco».—Martínez Barrio: «El Gobierno actual hace amable la República a sus enemigos e insoportable a los republicanos».

Los del señor Gil Robles en Tarragona

TARRAGONA.—El domingo, a las 6 de la mañana llegó en el expreso de Madrid a Reus el jefe de la Ceda, don José María Gil Robles...

El del señor Martínez Barrio en Pontevedra

PONTEVEDRA.—En el Teatro Coliseo se celebró el anunciado mitin a cargo del ex-presidente del Consejo, señor Martínez Barrio.

El del señor Cambó en Barcelona

BARCELONA.—Con motivo de la inauguración del Ateneo Catalánista del distrito II, Liga Catalana había organizado un mitin en el que, entre otros, pronunció un discurso el secretario general del Partido, don Francisco Cambó.

El del señor Salazar Alonso en Córdoba

CORDOBA.—Al terminar el banquete con que fué obsequiado el señor Salazar Alonso, al cual asistieron doscientos comensales...

El del ministro de Justicia en Barcelona

BARCELONA.—El ministro de Justicia señor Aizpín, ha hecho unas declaraciones sobre el objeto de su reciente viaje a Barcelona...

A. FERNÁNDEZ MARRODAN

Hospital Saint Joseph Paris ESPECIALISTA EN RINON Y VIAS URINARIAS RAYOS X. — LABORATORIO Vara de Rey, 13 2.º Teléf. 1216

El ministro de Justicia ha inquirido sobre la situación de la Administración de Justicia en Barcelona

Madrid, 4.—12 noche. El ministro de Justicia señor Aizpín, ha hecho unas declaraciones sobre el objeto de su reciente viaje a Barcelona...

El del señor Cambó en Barcelona

BARCELONA.—Con motivo de la inauguración del Ateneo Catalánista del distrito II, Liga Catalana había organizado un mitin en el que, entre otros, pronunció un discurso el secretario general del Partido, don Francisco Cambó.

El del señor Salazar Alonso en Córdoba

CORDOBA.—Al terminar el banquete con que fué obsequiado el señor Salazar Alonso, al cual asistieron doscientos comensales...

El del ministro de Justicia en Barcelona

BARCELONA.—El ministro de Justicia señor Aizpín, ha hecho unas declaraciones sobre el objeto de su reciente viaje a Barcelona...

EL DIA DEL JEFE DEL GOBIERNO

Al señor Lerroux le parece muy bien que se unan los republicanos de izquierda, porque, desunidos, no sólo no ayudan a la República sino que perturban el Régimen

Madrid, 4.—12 noche

Durante toda la mañana permaneció en el Ministerio de la Guerra el jefe del Gobierno, que recibió a los ministros de la Gobernación y Marina, al gobernador general de Asturias, al embajador de Chile, acompañado del agregado militar de dicho país; al alcalde Zafra, al exconde de Romanones, acompañado de una Comisión de Guadalajara; a los generales Barrera, De la Cruz y López Gómez, al coronel del regimiento de Ferrocarriles, señor Castillo, y a una Comisión de Cataluña, presidida por el señor Sedó.

Al abandonar el Palacio de Buenavista el señor Lerroux, fué abordado por los periodistas. El presidente del Consejo les dijo:

—No les he recibido a ustedes porque no tenía noticia, alguna de carácter político que comunicaras. Un periodista le preguntó si tampoco tenía finalidad política la visita que le había hecho el señor Vaquero, y el señor Lerroux contestó negativamente, añadiendo que, como ayer, domingo, no le había visitado por haber dedicado toda la tarde al estudio del testimonio que el juez especial señor Alarcón le había enviado a las Cortes rebandando al alijo de armas de Esteban de Pravia, lo había hecho hoy. Agregó que quizá se trate de este asunto antes de ser abordado en el Parlamento en Consejo de ministros, ya que el Gobierno ha nombrado pontente al ministro de Trabajo, señor Anguera de Soló, quien ha hecho un estudio sobre el particular.

A las cinco menos diez de la tarde llegó a la Presidencia el señor Lerroux.

Dijo a los periodistas que había asistido a un banquete en el Ritz, con el que le habían obsequiado los comisionados de La Coruña.

A la misma hora, el ministro de Estado auditó al Palacio Nacional, conferenciando con el señor Alcalá Zamora breves momentos.

Al salir, el ministro no hizo manifestación alguna.

Los periodistas preguntaron al jefe del Gobierno acerca del objeto de la visita del señor Rocha al jefe del Estado, y el señor Lerroux, por medio de uno de sus secretarios, dijo que dicha entrevista había sido para que el ministro hiciera cuenta oficialmente de la Nota sobre el pacto del Mediterráneo, leí recientemente en la Cámara.

A pesar de la reserva sobre esta visita, parece que tendría alguna relación con la reunión que ha de celebrarse mañana entre los jefes de las distintas minorías, el ministro de Estado y la Comisión de Estado para tratar del pacto del Mediterráneo.

El jefe del Gobierno permaneció toda la tarde en su despacho de la Presidencia, donde recibió varias visitas, entre ellas las del señor Benzo, con la Junta Municipal del partido radical de Madrid, que fué a cumplimentar al señor Lerroux.

A las ocho y veinte abandonó la Presidencia el señor Lerroux y a la salida dijo:

—Esta tarde he tenido una tarde dura, muchas visitas y comisiones, entre ellas he recibido a una Comisión numerosa del Bloque Patronal de Madrid y he recibido también a la Junta municipal del partido radical madrileño.

Don Teófilo Hernández ha venido también con una Comisión, que es la organizadora del Segundo Congreso Internacional de Bibliografía, que se celebrará en breve, y como se ha dado a dicho organismo un carácter de oficialidad, ha venido a solicitar del Gobierno los medios adecuados para la celebración de dicho Congreso.

Después, el señor Lerroux preguntó a los periodistas qué se decía por ahí. Uno de los informadores le contestó que en el Congreso había circulado con insistencia el rumor de la detención del general Batet, y el jefe del Gobierno, muy extrañado, contestó:

—¿Y quién le ha detenido? Porque tendrían que ser o el inspector general del Ejército o el ministro de la Guerra, si hubiera sido el primero, por la gravedad del caso, me lo hubiera comunicado, no mañana sino en el acto. De manera que el rumor es totalmente falso.

Otro informador le dijo que esta tarde se habían reunido los partidos de izquierda para llegar a la unión, pero que no se habían adoptado acuerdos concretos.

El jefe del Gobierno comentó: —Es natural que en estas reuniones de elementos tan dispares para unirse bajo un denominador común no se llegue a adoptar acuerdos concretos.

Me parece muy bien, y lo digo sin ironía, que estos elementos republicanos se unan para constituir un partido fuerte y si yo pudiera les ayudaría de muy buena gana, porque hay que tener presente que estos partidos sin estar unidos no sólo no ayudan a la República, sino que perturban el Régimen.

Claro está que esta unión la van a hacer a espaldas de las elecciones, aunque a mí, repito, me parece bien.

Hay de tener presente que deben constituir un instrumento de Gobierno, porque yo no voy a eternizar

gencia. Para el teniente coronel se solicita la pena de seis años de prisión correccional por cada uno de los delitos de negligencia, con las accesorias correspondientes y el abono de prisión preventiva.

LAS DILIGENCIAS POR EL ASESINATO DEL PADRE EUFRASIO

OVIEDO.—Esta mañana se ha celebrado la diligencia por el asesinato del Padre Eufasio, superior de los Carmelitas.

Asistieron a las diligencias el capitán de la Benemérita don Juan Marín y dos parejas de esta institución.

Juan Maestre, de veinticuatro años de edad, ferroviario de la Compañía de los Económicos de Asturias, vecino de Pumarín, hijo de un guardia civil, se hallaba con Pío Suárez, que es hijo del maestro del pueblo de Braule, dedicados a la tarea de expender alimentario herida una joven, llevándose al Hospital y un grupo comentó que había llegado herido en una cadera el Padre Eufasio. Juan y su compañero se dirigieron al director del Hospital, don Rafael García, que estaba encargado por el Comité revolucionario de atender a los heridos, pidiéndole que les fuera entregado el Padre Eufasio, y que ellos se encargarían de todo.

El director les dijo que tenían que obtener el permiso del Comité revolucionario, pero ellos insistieron, diciéndole que se encargaban de obtener dicho permiso, siéndoles entregado dicho Padre, el cual condujeron en un automóvil al Mercado de San Lázaro. Al llegar a este punto le apoyaron en la pared. Entonces apareció otro revolucionario, que viendo lo que iban a realizar, les ayudó.

El Padre, dirigiéndose a los revolucionarios, les dijo: —Hijos míos, yo os perdono. ¡Viva Cristo Rey!

—Fue una descarga y el Padre cayó el suelo malherido. Juan, viendo que no se encontraba muerto, le disparó un tiro en la cabeza, rematándolo.

Las autoridades han teleografiado a Ceuta, para que procedan a la detención de Pío Suárez, que, terminado el movimiento revolucionario, marchó a Ceuta, incorporándose al Tercio.

Juan quedó trabajando en los ferrocarriles Económicos de Asturias, hasta que, debido a las diligencias practicadas, fué detenido por la Guardia civil.

Las autoridades tienen también una pista para detener a los autores de la muerte del Provisor de la Diócesis y del secretario de la Cámara del Obispado.

A UN ACUSADO DE LOS INCENDIOS DE OVIEDO SE LE PIDE PENA DE MUERTE Y 50 MILLONES DE INDEMNIZACIÓN

OVIEDO.—El jueves se celebró un Consejo de guerra contra Luis García Alonso, alguacil de esta Audiencia, a quien se acusa de haber incendiado el Banco Asturiano y la Casa Simón y como consecuencia todas las casas destruidas por ese incendio, entre ellas el edificio del hotel Covadonga. Los testigos declaran en contra de García. A éste se le pide la pena de muerte y cincuenta millones de indemnización.

SE ENCUENTRA CERCA DE 30.000 DÚOS

OVIEDO.—En una mina abandonada en Piquerías, han sido encontradas 144-150 pesetas procedentes de los saques de que fueron objeto los Bancos asturianos.

HALLAZGO DE UNA BOMBA

OVIEDO.—En el barrio de San Lorenzo, un guardia de Seguridad procedió a una bomba que se supone procedió de los sucesos de octubre.

El subsecretario de la Presidencia hace declaraciones sobre nuestra obra en Marruecos

Y ACERCA DE LA RELACION DE NUESTRA PERMANENCIA EN EL NORTE DE AFRICA CON LA CUESTION DEL MEDITERRANEO

Don Guillermo Moreno Calvo, subsecretario de la Presidencia, ha manifestado a un periodista:

—La paz europea y el llamado problema del dominio del mediterráneo dependen en gran parte de nuestra permanencia en las costas de Marruecos. Los extranjeros dan tanta importancia a esta cuestión, que es fundamental para ellos que una y otra orilla la domine la pacífica y desarmada España. Pero no viven desprevénidos. En todos los gabinetes militares europeos están archivados los más completos datos de ataque, ocupación y defensa de nuestras plazas de Ceuta y Melilla, de sus puertos, ensenadas y accesos con tal meticulosidad de detalles que maravillarían si fueran conocidos del gran público. Tánger y las costas del Estrecho de Gibraltar los son tan familiares como las suyas propias. Dan tanta importancia al dominio de la costa marroquí que fueron suficientes unas manifestaciones personales hechas por un ministro español sobre un posible abandono del protectorado para que los lejados correspondientes fueran despolvados en más de un gabinete militar, intensificándose el espionaje.

Agrega que Tánger es otro de los problemas de carácter político que requiere hoy la atención de España. En el aspecto internacional tenemos otros problemas a resolver más concretos que nuestros vecinos de zona. En todo puede llegarse a un acuerdo con buena voluntad por parte de todos. Con los franceses tenemos pendiente la delimitación de las dos zonas. Queremos que el Aduan de Tánger sea franco-español.

LA SENORA DOÑA ISABEL SAENZ CORRAL FALLECIO EN ENTRENA, EN EL DIA DE AYER, A LOS 95 AÑOS DE EDAD...

MAS NOTAS SALIENTES DEL DIA OFICIAL Y POLITICO

UN OBSEQUIO DE LOS REPRESENTANTES OFICIALES DE CORUÑA AL SEÑOR LERROUX

A mediodía ofrecieron un banquete al jefe del Gobierno los elementos oficiales venidos de La Coruña para entregarle el título de hijo adoptivo de dicha provincia.

Asistieron al almuerzo el ministro de Marina, el presidente de la Diputación de La Coruña, el gobernador civil de aquella provincia, los alcaldes de La Coruña, El Ferrol y Santiago de Compostela y otras autoridades de la capital gallega.

ROMANONES Y EL PACTO DEL MEDITERRANEO

El conde de Romanones, hablando del problema del Mediterráneo, ha manifestado que le parece absolutamente diplomática la nota que hace días leyó en las Cortes el ministro de Estado, señor Rocha, elogiando el planteamiento del asunto a la Cámara.

EL MINISTRO DE INSTRUCCION, ENFERMO

El ministro de Instrucción Pública se encuentra ligeramente indispuesto, a consecuencia de un ataque gripal, y seguramente no podrá asistir al Consejo de ministros que se celebrará mañana.

LA SEMANA PARLAMENTARIA PROMETE SER INTERESANTE

La semana política parlamentaria que hoy se inicia promete ser interesante. Así lo ha dado a entender el jefe del grupo político más numeroso de la Cámara.

HOMENAJE A UN SINDICATO CATOLICO

La Confederación nacional de Sindicatos Católicos de Obreros dedicó ayer un homenaje al Sindicato afecto de Moreda, por la defensa que sus directivos, en unión de un grupo de treinta hombres, incluso el párroco, hicieron del edificio social durante los primeros días de la revolución asturiana.

PROXIMA VISITA DE LOS SEÑORES AIZPUN Y GIL ROBLES A VITORIA

VITORIA.—Acción Popular se dispone a organizar un ciclo de conferencias, que empezarán el próximo domingo. Comenzará con una del ministro de Justicia, que se le espera para el sábado. Lo terminará el señor Gil Robles con una alocución.

MALAGA.—A bordo del vapor "Romero", regresaron de Canarias los señores Lara y Guerra del Río. Este último dijo que en Madrid anunciará una interpelección al ministro de Hacienda sobre la situación de Canarias, a cuyo estudio se ha dedicado durante su permanencia en el Archipiélago.

Los citados ex-ministros marcharon en el expreso con dirección a Madrid.

DEL PAIS VASCO

CONSEJO DE GUERRA

SAN SEBASTIAN.—A las doce de la mañana se ha celebrado en el Gobierno militar el Consejo de guerra contra cuatro individuos acusados de ejercer coacciones entre los obreros de las fábricas de conservas de pescados para lograr que no entraran al trabajo el día 7 de octubre.

CONSTRUCCION DE UNA NUEVA IGLESIA

Ayer por la mañana, a las once, se colocó la primera piedra de una nueva iglesia dedicada al Sagrado Corazón, en el barrio de Loyola. Fue bendecida por el párroco de San Ignacio y asistió mucha y distinguida concurrencia.

ACCIDENTES FERROVIARIOS

Entre las estaciones de Beasáin y Zumárraga, en la línea del Norte, ocurrió ayer tarde un desprendimiento de tierras, debido al temporal de agua y nieve. Sin que se diera cuenta el maquinista del tren ascendente número 2.062, entró este en el lugar del desprendimiento, descarrilando varios vagones y quedando empujado el convoy.

DOS DETENIDOS POR REPARTO DE HOJAS CLANDESTINAS

BILBAO.—El señor Fernández de Angulo dijo a los periodistas que por la Guardia municipal se habían recogido algunas hojas clandestinas, que se hallaban pegadas en algunas paredes de la Plaza de Abando y Plaza de Deusto.

PROXIMA VISITA DE LOS SEÑORES AIZPUN Y GIL ROBLES A VITORIA

VITORIA.—Acción Popular se dispone a organizar un ciclo de conferencias, que empezarán el próximo domingo. Comenzará con una del ministro de Justicia, que se le espera para el sábado. Lo terminará el señor Gil Robles con una alocución.

ración nacional de Sindicatos Obreros Católicos entre los obreros católicos de España.

Las mujeres republicanas en la Casa de la República se reunió ayer en asamblea la Asociación de Mujeres Republicanas, adoptando varios acuerdos, entre ellos el de concurrir a todos los actos que se celebren el 11 del corriente, aniversario de la proclamación de la primera República, y organizar para dicho día en el Teatro Barbieri una fiesta artístico-musical a beneficio de las escuelas de la Casa de la República.

Los señores Lara y Guerra del Río regresan de Canarias

MALAGA.—A bordo del vapor "Romero", regresaron de Canarias los señores Lara y Guerra del Río.

Este último dijo que en Madrid anunciará una interpelección al ministro de Hacienda sobre la situación de Canarias, a cuyo estudio se ha dedicado durante su permanencia en el Archipiélago.

Los citados ex-ministros marcharon en el expreso con dirección a Madrid.

DEL PAIS VASCO

CONSEJO DE GUERRA

SAN SEBASTIAN.—A las doce de la mañana se ha celebrado en el Gobierno militar el Consejo de guerra contra cuatro individuos acusados de ejercer coacciones entre los obreros de las fábricas de conservas de pescados para lograr que no entraran al trabajo el día 7 de octubre.

CONSTRUCCION DE UNA NUEVA IGLESIA

Ayer por la mañana, a las once, se colocó la primera piedra de una nueva iglesia dedicada al Sagrado Corazón, en el barrio de Loyola. Fue bendecida por el párroco de San Ignacio y asistió mucha y distinguida concurrencia.

ACCIDENTES FERROVIARIOS

Entre las estaciones de Beasáin y Zumárraga, en la línea del Norte, ocurrió ayer tarde un desprendimiento de tierras, debido al temporal de agua y nieve. Sin que se diera cuenta el maquinista del tren ascendente número 2.062, entró este en el lugar del desprendimiento, descarrilando varios vagones y quedando empujado el convoy.

DOS DETENIDOS POR REPARTO DE HOJAS CLANDESTINAS

BILBAO.—El señor Fernández de Angulo dijo a los periodistas que por la Guardia municipal se habían recogido algunas hojas clandestinas, que se hallaban pegadas en algunas paredes de la Plaza de Abando y Plaza de Deusto.

PROXIMA VISITA DE LOS SEÑORES AIZPUN Y GIL ROBLES A VITORIA

VITORIA.—Acción Popular se dispone a organizar un ciclo de conferencias, que empezarán el próximo domingo. Comenzará con una del ministro de Justicia, que se le espera para el sábado. Lo terminará el señor Gil Robles con una alocución.

Fragmentos of the right margin of the page, including the word 'Noticia', 'Servicio', 'Ecología', and 'Del Domingo', along with various small notices and advertisements.

Su Estomago lo necesita SAIZ DE CARLOS ESTOMACAL

Notas militares

PRESENTACIONES.—Ante el general comandante militar ha hecho su presentación el alférez de Infantería, don Angel Ansedo, despedida para Cuba.
ORDEN DE SAN HERMENEGILDO.—Se concede la placa de la referida orden al general de división, don Francisco Franco Baamonde.
LICENCIAS.—Se recuerda a todos los Cuorpos, centros y dependencias, debe darse el más exacto cumplimiento a lo preceptuado en el artículo 84 de las instrucciones...

plian procedentes de la Bolsa del Trabajo, han quedado en el día de hoy completamente limpias de nieve las calles de la población, notándose que también está a punto de desaparecer del campo.
RATERIAS.—En la noche pasada y sin saberse hasta la fecha quienes sean los "caicos", han penetrado en los nuevos grupos escolares, en el Instituto que está detrás de estos y en uno de los salones que existe en la Casa de Beneficencia destinado a descanso de los ancianos, no habiendo podido llevarse más que un reloj de pulsera que una maestra tenía en su aula...

Notas agrícolas

PARA REVALORIZAR EL TRIGO
En Burgos y convocada por el presidente de la Comisión gestora de la Diputación, se ha celebrado una asamblea de agricultores en la que se aprobaron las conclusiones siguientes:
Primera. Inmovilizar el sobrante de la producción, cuyo stock se calcula en seis millones de quintales métricos de trigo.
Segunda. Que la tasa mínima comience en un precio en armonía con la agricultura castellana y nunca deba ser menor de cincuenta pesetas quintal métrico.
Tercera. Que se began cumplir con toda exactitud las disposiciones vigentes.
Cuarta. Que el Estado regularice el mercado con una ley de trigos que esté en vigor el primero de agosto próximo y que el gravamen sobre los trigos vendidos no sea mayor de una peseta por quintal métrico y el Estado aporte otra cantidad igual para ese fin.

La Gran Ciudad de Londres TEJIDOS Y NOVEDADES GARRIGOSA REPUBLICA, 28 y GALLARZA, 1. LOGROÑO

Hay GRAN CANTIDAD DE RETALES de varias clases, procedentes de las operaciones de Balance, que se saldan POR UN MINIMO VALOR.
CONTINUA, por unos días, LA LIQUIDACION que venimos haciendo, COMO FIN DE TEMPORADA. IMPORTANTES REBAJAS en los géneros de invierno CON DESCUENTOS EN TODOS LOS ARTICULOS.
RETALES DE SEDA Y DE LANA, A PRECIOS DE ALGODON.—RETALES DE ALGODON, CASI DE BALDE.

ECOS DE CALAHORRA

4 de febrero
INAUGURACION DE LA CANTINA ESCOLAR.—Ayer, a las once y media de la mañana, autoridades y comisiones, trasladaron desde el Ayuntamiento a dos comedores de la Cantina Escolar, donde en los mismos esperaban los señores maestros de ambos sexos y unos 225 niños y niñas, número que se a diario se les facilitará la comida.
Colocados los pequeños en sus sitios respectivos, don Emilio González, como presidente del Patronato de dicha Cantina, usó de la palabra para manifestar el progreso de aquella, manifestando que, tanto él como la comitiva, están animados de los mejores deseos, de que esta obra humanitaria y altruista continúe progresando como se demuestra con el número de niños que hoy se les puede atender.

El menú ha sido, como de día Inaugural, extraordinario, viéndose en la cara de los pequeños la satisfacción que les produjera no sólo la comida, sino las atenciones recibidas de sus maestros y autoridades.
Al final de la comida, vuelve a hablar el señor González, para manifestar a los niños que el alcalde don Leopoldo Sáenz, le obsequia con una localidad de cine a cada uno, para que tengan un recuerdo más de esta simpática obra. Los niños prorrupieron en vítores y aplausos para todos y seguidamente fueron llevados a los teatros, por sus profesores.
El menú que, durante el tiempo de duración de la Cantina se les proporcionará a los niños, es como sigue: Lunes, albionas en aceite, guisado de carne con patata y postre, naranjas.
Martes, garbanzo con arroz, bacalao salsa verde, y postres, higos.
Miércoles, caparrón con patata, huevos con tomate y postre, naranjas.
Jueves, paella, postres, mercedada.
Viernes, garbanzo con arroz, carne con patata y postre, higos.
Sábado, alubias en aceite, morcilla y postre, naranjas.
Calahorra, que sabe responder a cuantos llamamientos de caridad se le hacen, creemos no dejará desamparada esta buena obra que en favor de los niños se viene practicando, y que podrá facilitársele alimento, a mayor número de niños, si el pueblo...

ATENEIO RIOJANO

Recordamos a los asociados de nuestra entidad cultural que hoy, a las siete y cuarto de la tarde, se verificará en los salones de la misma, el acto de concierto en el que tomarán parte el pianista y compositor harense de 10 años de edad Oscar de la Cruz, y la cantante señorita Dora Bayo.
En nuestra número del domingo publicamos el programa, muy bien elegido y dispuesto, y anticipamos que la actuación de los dos artistas riojanos había suscitado interés, por tenerse noticias de los méritos singulares que concurren, así en la interpretación vocal como en el ejecutante pianístico. Hoy podemos añadir que la expectación ha sido tanta que, de haber podido ponderarla anticipadamente, la Directiva habría convenido en la necesidad de dar al acto una mayor amplitud.
El concierto de hoy constituirá, pues, un gran éxito, tanto por lo que cabe esperar de los artistas, cuanto por que la concurrencia ha de ser muy numerosa.

DE RADIODIFUSION

PROGRAMAS PARA HOY
Radio Rioja
De 13'30 a 14'30.—Canciones de zarzuela.
De 21'30 a 23.—Música de zarzuelas, canciones en general. Noticias.

LOS CINES

Todos los programas proyectados del pasado domingo en los distintos locales satisficieron a los respectivos públicos que fueron muy nutridos.
La cinta "Tarzán de las fieras", base del proyectado en el Olympia, sin ofrecer en la composición novedades superiores a las de "Tarzán de los monos" y su segunda parte, resultó ser muy entretenida, pues lo son la trama y los episodios. Está visto que las cintas de este linaje solicitan la atención del público, que no para mentes en sí los "trucos escénicos" tienen mayor o menor perfectibilidad. Las fieras impresionan siempre.
En el Bretón y Moderno constituyó el fuerte del programa la cinta "El burador de Florencia", que, como anticipáramos, es un "film" hecho a base de algunas genialidades supuestas del artista Benvenuto Cellini. Tiene la película un humorismo muy noramericano, aunque anacrónico, y, sobre todo, una esmeradísima técnica cinematográfica.
En el Social y Logroñés, se proyectaron dos buenas cintas. Una la titulada "La garra del gato", con Harold en el papel protagonista. Ofrece esta película la novedad de que el artista mencionado se presenta en una modalidad de trabajo que, apartándose de la comedia habitual, se asemeja un poco a la manera de Charlie Chaplin. La cinta está bien y entretiene francamente.
La otra cinta, una de dibujos animados calada en "Los tres cerditos" y haciendo entrar en escena a "Caperucita", nada desmerece de la que como tan famosa queda mencionada.
Ayer, en el Moderno, se dieron secciones de cine que se vieron animadas. La cinta "Déjame soñar", la de más largo metraje, es una de tantas como se hacen ahora para con un leve pretexto exhibir algunos números de revista que son, naturalmente, lo más sugestivo de la película.
Hoy, en el Frontón Logroñés, se dará un programa de primera categoría. La cinta base es la titulada "Audencia Imperial". En la producción alcanza el máximo lucimiento la gran artista Marta Eggerth en el "roll" principal de una interesante comedia musicalada, por Johan Straus, el excelente compositor. Asunto, música y artistas tienen sobrados elementos de sugestión para mantener la atención del público y satisfacerlo.
C. M. C.

Santo Domingo

4 de febrero
A pesar de sus mejores deseos, al atreverse don Siméon Murga a hacer el viaje del correo a Logroño, en un autobús, no pudo realizarlo por los montones de nieve que encontró en la carretera, antes de llegar a Hervias, por lo que, viendo imposible el tránsito, tuvo que suspender el viaje.
Desde la nevada y con motivo de no poder transitar con su coche por la carretera, continúa en esta ciudad don Emilio Núñez, de Logroño, con su esposa doña Juana Maiso.
Están bastante enfermos, don Francisco Merino y don Angel Burgoj y lo está muy grave don Francisco Olmos.
Después de larga enfermedad, ha fallecido don Rafael Porres, ferroviario retirado y jefe que fué de la estación de Ezcaray. Parece que su cadáver será llevado a Miranda de Ebro, de donde era natural el finado, a cuya vida, doña Remedios Bustillo, acompañamos en su sentimiento, así como a su hermano, mi compañero en la Prensa, en dicha ciudad, Serafín de la Casa.
—El día de Candelas fué considerado como festivo, con los bailes de costumbre y sesiones de cinematografía, y ayer, como día de San Blas, hubo las tradicionales bendiciones de dulces y caramelos.
—Hemos sabido de otro rasgo plausible, como es el de don Antonio Maguregui, propietario en Bilbao, que ha enviado doscientas cincuenta pesetas para socorrer a los obreros.
Hace años que don Antonio Maguregui viene a vernar con su distinguida familia, a la que consideramos como calcetense.
La virtuosa esposa e hijas de don Antonio, a las que tan grato les es nuestro pueblo, van demostrando su caridad para con los pobres, haciendo favores y limosnas, las que repiten hoy con motivo de las calamidades e inclemencias invernales, y ya verán palpable dichas señoras el agradecimiento del pueblo cuando a él vuelvan a disfrutar en los calurosos días del verano, del fresco ambiente de nuestro clima.

DE CAMEROS

SOTO, 2.
El domingo por la mañana nos vimos rodeados de una fuerte nevada, y para el lunes, teníamos lo menos 80 centímetros de altura, en los parajes menos aireados.
Lo que más hemos echado en falta ha sido la circulación del correo. Parece que el tiempo tiende a mejorar, pues llevamos cuatro días que "regala" bastante. Las ganaderías también salen un rato a tomar el aire y beber agua.
Para establecer comunicación en los caminos vecinales, se dispuso que salieran cuadrillas de personal con los útiles necesarios.
Hoy, domingo, a las tres de la tarde, hemos recibido el correo de toda la semana.—C. G.

Desde Miranda

4 de febrero.
EL CADAVER DE UN SOLDADO.
—Ayer fué encontrado el cadáver de un soldado que llegó el martes de la semana pasada desde Barcelona, donde fué licenciado del servicio militar.
Sus padres residen en el pueblo de Cellorigo dedicados al pastoreo. A dicho pueblo se dirige desde Miranda la tarde del martes por la carretera de la Rioja.
Este día, célebre por la helada y teniendo en cuenta la cantidad de nieve caída, sobre todo por la parte de la Ventanilla y monte de Cellorigo debió ser la causa de la muerte del soldado, que seguramente le vendría por la intensidad del frío.
Algunas personas del pueblo de Bardauri le vieron pasar por aquel punto, entrada la tarde, desprovisto de abrigo y con una pequeña manta. Poco después también se dice le vieron pasar por la tejera, siguiendo la carretera a San Miguel.
Alguien le preguntó, y al contestar se dirigía a Cellorigo, le advirtió que el estado del tiempo y la mucha nieve que había por aquella parte, tal vez le impedirían el llegar al pueblo.
También se dice que el militar llamó en la casa de un caminero de aquella carretera, y al no recibir contestación, tal vez por no haber sido oído, continuó la marcha.
A poca distancia de la casa del caminero, cerca de la Ventilla, debió caer rendido y allí apareció ayer muerto, entre la nieve, siendo descuberto por alguna persona que pasó por aquel lugar.
Las autoridades intervienen en este triste suceso.
(N. de la R.—Véase la carta que hoy publicamos de Cellorigo).

HOY

Frontón Logroñés ESTRENO De la magnífica superproducción AUDIENCIA IMPERIAL Música del famoso compositor JOHANN STRAUSS Protagonista central: La incomparable MARTA EGGERTH. Grandiosa película, fina, graciosa, movida, admirablemente reñizada, siendo su fondo una bella novela de amor. EXITO EXITO EXITO

El Círculo Católico de Obreros renueva sus actividades

El Círculo Católico de Obreros se propone renovar sus actividades en favor de las clases trabajadoras, especialmente de la Juventud Obrera.
A este fin, el presidente don Santos Martínez suplicó al ilustrísimo señor obispo nombrase consillario al R. P. Cándido Marín, que acaba de venir del extranjero, donde ha asistido a varias semanas y congresos sociales, especialmente a las grandes asambleas de Juventudes Obreras Católicas de Bélgica, y que también han tomado parte en las dos semanas sociales de España y señaladamente en la asamblea de Vitoria. Ha escrito a varios periódicos y publicado algunos libros sobre estas cuestiones sociales.
El P. Marín accedió con mucha dificultad a este requerimiento del Círculo Católico de Obreros, por la difícil situación en que este se encuentra y escasez de medios para implantar una institución social como la requieren las actuales circunstancias. Sin embargo y más que nada a título de ensayo, ha empezado a actuar en el Círculo. El domingo, 27, se tuvo la primera reunión para nombrar junta directiva, bajo la presidencia de don José L. de Araujo. La Junta nombró una Comisión que reforme el reglamento en vista a las corrientes sociales que hoy imperan y acometa la constitución de Sindicatos puros de obreros, de orientación eminentemente profesional, ajenos por supuesto a toda ideología política.
Lo primero que se instalará en el Círculo es la Juventud Obrera Católica, con escuela nocturna para jóvenes, de 15 a 22 años, y Círculo de Estudios Sociales para un reducido grupo de jóvenes propagandistas. En este círculo de estudios se prepararán además los jóvenes para optar a las becas del Instituto Social Obrero, creado recientemente en Madrid. En la actualidad hay allí de becarío un joven de Cervera de Río Alhama.
Como para todo esto se necesitan personal docente y medios económicos, la Junta directiva del Círculo publicó ayer un manifiesto que se repartió a las puertas de las iglesias por grupos de jóvenes obreros. Durante la semana se hará la propaganda por toda la ciudad.
El Círculo obsequió a los jóvenes con un café de honor en los salones del Círculo que se vieron concurridísimos como hacía muchos años no lo estaban.

ECOS DE HARO

4 de febrero
DEL DOMINGO.—Debido al mal tiempo que disfrutamos, ayer no pudo lugar el concierto que se celebra habitualmente en la Plaza de la República por la banda municipal.
A las cuatro y media y como telegramos anunciado, se celebró el partido de pelota entre las parejas Coquis y Bojas contra los hermanos Gato Rojo. Con una buena entrada tuvo lugar el encuentro, que resultó del agrado público, ya que se vieron buenas jugadas por ambas parejas, igualando en los tantos 10, 11, 13, 15 y 20, ganando Coquis y Bojas a los hermanos Gato Rojo.
A partir del tanto 14, bien se puede decir que no seguía con el interés que comenzó, debido a la mucha humedad que se observaba, no pudiéndose los pelotaris precisar las jugadas. Según rumores que hemos recogido parece ser que muy pronto tendremos un acontecimiento pelotístico, pues se dice que pasarán por esta cancha pelotaris de primera categoría.
En el Bretón se pasó por la pantalla la cinta sonora "María Luisa de Austria", que está interpretada por varios de los intérpretes de "Vuelan mis canciones". Aun cuando está con mucho lujo y venia precedida de mucha propaganda, en conjunto go satisfizo de todo a los concurrentes.
EL TEMPORAL.—En el día de hoy el Ayuntamiento ha cesado de dar rancio a los obreros parados, como se venía haciendo durante todos estos días de nieve. La cifra de las raciones que se dieron ayer pasó de 1.700.
Debido a los obreros que se em-







LA RIOJA hace 25 años

Se celebró la Junta general de accionistas de las próximas corridas de San Mateo para nombrar la nueva Comisión que habían de actuar en el presente año...

Como víspera de domingo de Carnaval, nos obsequiarán con serenas dos comparsas de convencios, tituladas "Los nietos de Ataulfo" y "Moros adictos de España"...

Se hallaban casi terminadas las obras del Hospital militar, el cual se inaugurará en los primeros días del próximo mes de abril...

La Sociedad de socorros para enfermos "La Obrera" eligió para el año actual la siguiente Junta directiva...

En Villalobar contrajeron matrimonio la señorita M. Concepción Bustamante con don Juan Azcárraga...

En Arnedillo, falleció doña María Iñiguez e Iñiguez, madre de la maestra de niñas doña Eugenia...

En Ribafrecha dejó de existir la maestra doña Carlota Novoa y Herce, viéndose su entierro concurridísimo...

LA RIOJA hace 20 años (o sea ahora 45).—Por presentarse candidato a diputado a Cortes por Santo Domingo, nuestro paisano, don Amós Salvador y Rodríguez...

SECCION DE NAJERA

BADARAN, 3

SEMANA DE NIEVE.—El domingo, día 27 del pasado, amanecimos con el suelo cubierto de una capa de nieve, no cesando de caer hasta que se formó una altura por igual de setenta centímetros...

El fuerte temporal de nieve causó en este vecindario gran sensación, por no conocer una nevada tan grande hace muchos años...

Por dicha causa hemos sufrido tres días sin correo y el día 1 el competente chófer don Paco subió el coche hasta esta, cosa que no lo creíamos por ser casi imposible...

La nevada ha paralizado todos los trabajos agrícolas.

Con el fin de aliviar a los pobres necesitados se inició una suscripción para facilitarles socorro.

A dicha suscripción han asistido muchos vecinos de este pueblo que tienen amor al prójimo.

REGRESADO.—Después de haber cumplido sus deberes militares, en el Cuerpo de Ingenieros, Barcelona, ha llegado el soldado Felipe Pérez Alesón, el cual ha sido saludado por multitud de amigos...

DEFUNCION.—A causa de la enfermedad que aquejaba, hace una temporada, a doña María Rioja, dejó de existir días atrás...

DEFUNCION.—A causa de la enfermedad que aquejaba, hace una temporada, a doña María Rioja, dejó de existir días atrás...

DEFUNCION.—A causa de la enfermedad que aquejaba, hace una temporada, a doña María Rioja, dejó de existir días atrás...

DEFUNCION.—A causa de la enfermedad que aquejaba, hace una temporada, a doña María Rioja, dejó de existir días atrás...

hechos por los tahoneros, para llevarles el citado y primer sustento y tuvieron que volverse de camino, por serles imposible el transitar, pues hay metro y medio y dos por muchas partes...

Por fin y por mediación del alcalde, a quien acudieron, pudieron conseguir de 300 a 400 hogazas, regresando a su pueblo muy contentos.

CRISIS.—Parece ser que hoy la crisis está en moda, no sólo en Madrid sino también en los pueblos rurales.

Cuando nos poníamos a dar la reseña a LA RIOJA de noticias y entre ellas el nombramiento de la nueva junta de este Sindicato Agrícola, tuvimos que dar un paso atrás y cambiar de ruta...

ANGUIANO, 2

Los vecinos de este pueblo que, con motivo de la doble desgracia acaecida días pasados en término denominado Monte de Roñas, y de la cual dió cuenta el periódico del miércoles pasado, continuaron en los días sucesivos las pesquisas para encontrar el cadáver del padre, el cual fué encontrado ayer a las 15 horas...

Una vez más merece mil plácemes el vecindario de este pueblo de Anguiano, pues no ha mucho que también supo granjearse las simpatías de las familias de dos comerciantes barceloneses...

Yo, por mi parte, felicito una vez más al pueblo de Anguiano y a nuestro digno Ayuntamiento, que durante los días que las brigadas de vecinos han invertido en la búsqueda de estos desgraciados, les ha abastecido de viveres para su alimento.

Lamentamos esta nota trágica que por la nevada se ha registrado, y deseamos no ocurra otra, dando a la familia de las víctimas la expresión de nuestro sincero pésame.

BODA.—El día 26 del pasado contrajeron matrimonial enlace los simpáticos jóvenes Alejo Ibáñez y Francisca Muñoz, de esta, siendo padrinos don Juan Ibáñez y su señora. Los novios emprendieron viaje a la capital regresando por la noche, donde en el salón de "Piri" tuvieron bañe hasta muy tarde...

NECROLOGICA.—Días pasados dejó de existir en esta, el bondadoso anciano don Cipriano Urrutia. Al entierro, que se vió muy concurrido, acudió una numerosa manifestación de duelo, en el cual iban representaciones de todas clases sociales...

También ha fallecido en el convento de los padres Benedictinos de Valvanera, el hermano Nazario, de dicha Congregación.

Enviamos nuestro más sincero pésame a dicha Comunidad.

ENFERMO.—Se encuentra gravemente enfermo, hasta el punto de administrarle los Sacramentos, el bondadoso anciano don Leandro Rueda.

Con tal motivo llegó días pasados su hijo don Máximo Rueda, el cual ocupa la plaza de médico de Villanueva de Cameros.

Muy de veras le deseamos una grata mejoría a tan buen amigo nuestro.

Hoy, a la hora en que escribo, luce un sol espléndido y no hace frío, lo cual hace que la nieve se vaya licuando poco a poco...

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en los días 3 y 4.

Manuel Quintana Ruiz-Olalla, Saturnino Díez Fernández, Ciríaco Díez Diez, Antonia Purificación Puerta Elías, Herminia Naldá Herce, Candelas Fernández Aguado.

Defunciones.—Manrico Cimorra Redondo, de 16 años, de Logroño; Saturnino Terroba Lázaro, de 72 años, de Luezas; Paula Martínez López, de 50 años, de Ventrosa.

¡MALES de PIERNAS!

VARICES, FLEBITIS, ULCERAS VARICOSAS, LLAGAS SUPUROSAS, ECZEMAS VARICOSOS

El envenenamiento de la sangre y su torpe circulación, originados por las toxinas que arrastra, provocan las varices, dilatando o alargando las venas según los casos...

No pierda el tiempo con remedios pasajeros o ensayos inútiles; PURIFIQUE y REGENERE su sangre con el rectificador sanguíneo más eficaz y poderoso: el científico

DEPURATIVO RICHELET

Los que sufren la tortura de las Varices y sus complicaciones, como cuantos padecen porque su sangre ha perdido la fluidez y riqueza naturales, logran una cura radical y completa en los casos más difíciles y rebeldes...

De venta en farmacias. Pida usted hoy mismo folleto GRATUITO para curar las enfermedades de la sangre, al LABORATORIO RICHELET - San Bartolomé, 30 y 32 - San Sebastián.

La presente sirve para notificarles lo siguiente: Hace cinco meses estaba sufriendo una úlcera varicosa, la cual me hacía sufrir mucho y tuve que dejar de trabajar. Lei en «La Vanguardia» sus anuncios y escribí a su Laboratorio para que me indicasen lo que tenía que hacer referente a dicha úlcera...

Después de dos meses de sufrimiento con una úlcera varicosa en la espinilla, y habiendo ensayado muchas pomadas sin resultado, y marchando cada vez peor, el médico me recomendó el Richelet y en ocho días que hice que lo tomo, ha desaparecido todo malestar y estoy mejorando notablemente.

RIOJA ALTA

CELORRIGO, 4

SOLDADO DESAPARECIDO.—Desde hace algunos días, corre el rumor de un lamentable suceso, que si bien hasta la fecha de escribir estas líneas no se ha podido confirmar, por los informes recibidos, que son muy pesimistas, hace creer en un desgraciado accidente...

CASTANARES DE RIOJA, 3

La preocupación general es la gran nevada. Ni los más ancianos han conocido otra igual. Sorprende que los tejados hayan podido sostener un peso tan tremendo, como representan 50 centímetros de altura de nieve...

SAENZ DE SANTAMARIA

Carnicerías, 4, pral. Teléfono 11-14

¡No sufra V. más!

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con MORFEONAL. Inofensivo. No perjudica nunca. Sobre de 2 tabletas 0'50. Tubo de 12 tabletas 2'70. De venta en farmacias

VACA cumplida del segundo parto, vende Marino Casero, en Murillo de Río Leza.

Sección de Arnedo

GALILEA, 2.

FIESTAS.—Han terminado las fiestas del patrón San Vicente, las que, como de costumbre, han transcurrido muy felices.

El mayor atractivo lo han constituido, las orquestinas de los bailes, compuestas de pianos, violines, saxofones, y jazz-band, cuyos ejecutantes, incansables, han satisfecho a la juventud, hasta altas horas de la madrugada.

Ha sido abierto al público un nuevo café, en casa de don Leandro Martínez, el cual, estas fiestas, se ha visto muy concurrido.

NIEVES.—El día 26 del pasado, y a altas horas de la madrugada, fuimos despertados, por ruidosos truenos, preludio de la enorme nevada, de todos conocida, dejándonos incomunicados durante cuatro días.

DEFUNCION.—A muy avanzada edad ha dejado de existir, nuestro buen vecino, don Justo Palacios. Al sepelio acudió numeroso público.

Con sorpresa y profundo pesar, recibimos la noticia de la muerte del vecino de Logroño, don Andrés González Grijalba, padre de nuestra culta maestra nacional, doña Eladia, y particular amigo nuestro.

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.

ENCISO, 1

Tras la tempestad viene la calma; después de una semana de fríos rigurosos, nos llegó la gran nevada, que por más que se diga lo que quiera, siempre se aumenta algo, y yo, en mis días, he conocido nevadas de más importancia que la presente y de más duración.



¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

# SERVETINAL GUMMÁ

Curación radical del DOLOR, ACIDIZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS O DE SANGRE, COLITIS, ESTRENIMIENTO, DIARREAS, MAREOS, etc., etc.; siendo, por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO e INTESTINOS

Contra todas las enfermedades que ataquen vuestro estómago e intestinos, el SERVETINAL, ofrece su fuerza curativa para combatirlos con todas las seguridades del éxito

A continuación reproducimos el certificado de curación que nos remite don LUIS FERNANDEZ GARCIA, de 29 años de edad, residente en MADRID, calle SALITRE, número 36, 3.º, y cuyo original tenemos a la disposición del público.

El señor Fernández nos indica en su certificado haber padecido por espacio de tres años de fuertes dolores en el estómago, acompañados de intensos ardores. Después de las comidas experimentaba eructos agrios que le devolvían la comida a la boca. Empezó a tomar el SERVETINAL, en el mes de septiembre del pasado año, con tan satisfactorios resultados, que puede remitirnos su certificado de curación, autorizándonos la publicación de su caso en la Prensa. Madrid 28 de diciembre de 1934

Firma del enfermo curado: LUIS FERNANDEZ

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado  
PRECIO: 5'80 PESETAS (timbre 0'30 incluido)

## Máquinas de escribir OLYMPIA "A. E. G."



La mejor y más perfecta.--Todos modelos.--Diferentes tipos de letra  
MAQUINAS USADAS Y RECONSTRUIDAS, DE TODAS CLASES.--MARCAS Y PRECIOS  
IMPORTACION DIRECTA--Ventas a plazos, alquileres, cambios, lecciones de Mecanografía y reparaciones  
CAJAS DE CAUDALES, SUMADORAS Y CALCULADORAS  
DE MIGUEL HERMANOS S. L. - Zurbano, 9 - Tif.º 1767 - Logroño

SE NECESITAN AGENTES productivos para entidad bancaria, que realicen cuestión cédulas ahorro. Inútil sin buenas referencias y aptitud probada. Escribid, Apartado de Correos, Número 74.

PATATAS DE SIEMBRA y simiente de ALFALFA, se venden. Razón, San Roque, 12. Timoteo Fernández.

SE TRASPASA tienda de Comestibles, buen sitio. Razón en LA RIOJA.

APARADORES. Se venden con luna a 10 y 11 duros. Albornoz, 9. Taller.

CARRO para 1.000 kilos, con arreos, vende Pedro Fernández. Conservas. Logroño.

## Curación de las Hernias

Llegará a esta ciudad, hospedándose en el Hotel Comercio, donde permanecerá solamente el SABADO, día 16 de febrero, el reputado ortopedista de Barcelona, D. Francisco G. Torrent, constructor de los acreditados bragueros Mecánico Regulador articulado, que tantas curaciones de hernias ha realizado y de los cuales hacen constantemente recomendación los eminentes médicos, convencidos de que real y positivamente aventajan en mucho a todos los demás sistemas conocidos. Los bragueros del especialista Torrent no molestan ni hacen daño, quedando amoldados como un guante, pudiendo hacer el paciente libremente todos los movimientos sin sentir estorbo ni sufrimiento, e ninguna clase, sin temor a que el aparato se mueva para nada, pues permanece siempre fijo sobre la parte herniada. EL ORTOPEDICO DON FRANCISCO G. TORRENT ATENDERÁ PERSONALMENTE A LOS HERNIADOS EN LOGROÑO, únicamente el SABADO, día 16 de febrero, en el HOTEL COMERCIO. En Barcelona, calle de Avilés, 88. P.º 2.º

**Vuestra salud peligrá. Atención al engaño**  
**La hernia estrangulada. Un grave peligro**

Todos los herniados deben tener mucho cuidado en no confundirse con otros nombres parecidos al de este anuncio, debiendo de fijarse bien, tanto como en el apellido, en el nombre propio, o sea, Francisco G. Torrent. Los que vengán a esta consulta son siempre bien atendidos (tal como indica el anuncio) por el propio especialista ortopédico (de competencia y saber probados), Francisco G. Torrent. No por señores viajantes llamados rimbombosamente peritísimos representantes, técnicos auxiliares ni gente inapta que es como deberían llamarse ya que las más de las veces se da el caso que sabe más de hernias y de ortopedia el que va a consultar que el consultado; eso es, que sabe más el enfermo que el "especialista". De ahí la mala colocación de aparatos a los herniados, que son casi siempre también inadecuados a sus dolencias, con grave perjuicio al bolsillo y más aún a la salud del herniado, que gasta el dinero buscando alivio a su dolencia, pues sabido es, que el uso de un mal aparato, ya porque esté mal configurado o porque la pala que debe opturar con toda exactitud y precisión el orificio de la hernia sea inadecuado, es el peor enemigo del herniado, pues lejos de ser salvaguarda de su salud y de su vida, le estrangula la hernia. Los que vengán a esta consulta pueden tener la seguridad más absoluta de que estarán libres de tales peligros, y para ello deben fijarse muy bien en el nombre que diga: Francisco G. Torrent.

VENDO BARATA, maquinaria de ocasión, para varias industrias; maquinaria completa de panadería; máquinas para carpintería; una sierra de cinta; una copiladora universal; transmisiones y poleas; dos bombas para trasegar vinos; tres bombas para elevaciones de agua; dos motores gasolina, y un motor eléctrico. AL CONTADO Y A PLAZOS Talleres BENEDICTO GIL, Transversal de Vara de Rey.

COLCHONES DE TODA CONFIANZA, se venden. Once de Junio, 16, 2.º

VACA recién parida, tercer parto, con su ternero, de 45 a 50 cuartillos, vende Víctor Justa, en Albalda de Iregua, término El Juncal.

PATATAS DE SIEMBRA de todas clases, procedentes de Alava, en Matagás de San Nicolás, 183-185.

PISO 3.º. Se arrienda en la Avenida de Colón, núm. 12. Razón, Mendizábal, 12, primero.

## INDUSTRIALES

POR TRASLADO vendo en Logroño fábrica de moderna construcción; amplios sótanos; planta baja espaciosa; pisos, viviendas; chalets, garage, agua potable propia, etc. etc., con más de cien mil pies de terreno urbanizado.

Venta total o parcial edificios y terrenos en condiciones inmejorables INFORMARAN EN ESTA ADMINISTRACION

SE ARRIENDA PISO en General Espartero, 32. Razón en el entresuelo.

SE OFRECEN ASISTENTA, sabiendo muy bien de limpieza. Razón, Hospital Viejo, 3, tercero.

Lo que dicen los curados

Está como cuando tenía 20 años

y tiene 64!!!, desde que tomó la Cura N.º 15 Don Sinfiriano Garzón, habit. en Ampuero (Santander), a cuya atención debemos la siguiente carta:

"Venía padeciendo de un catarro crónico hacia bastante tiempo y sin acabar la primera caja de la Cura N.º 15 del Abate Hamon, me he puesto como cuando tenía 20 años, a pesar de tener 64. He esperado a los meses de Octubre y Noviembre, que siempre me hacían estar en la cama, y ahora no he conocido si han llegado estos meses."

### LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

son la salvación de los enfermos desesperados

Gratis

sin compromiso recibirá usted el interesante libro "La Medicina Vegetal", del Dr. Sabín, que enseña la manera de curar las enfermedades por medio de plantas, y el "Boletín Mensual" "Lo que dicen los curados" que reproduce las cartas demostrando la eficacia de este método vegetal.

Nombre.....  
Calle.....  
Ciudad.....  
Provincia.....

Mande este cupón como impreso con sello de 2 cént. a LABORATORIOS BOTANICOS Y MARINOS, Ronda de la Universidad, 6, BARCELONA.

Maravilloso método de curación por medio de PLANTAS descubiertas por el ABATE HAMON.

